



銀河娛樂集團五隊龍舟隊進行下水禮

支持 2009 澳門龍舟賽事 團結一致爭佳績

2009 年 05 月 16 日

銀河娛樂集團(下稱「銀河」)龍舟隊，今年將再接再礪派出男子龍舟隊伍「銀河之星」、「銀河宇宙」和「銀河之光」參與「2009 年澳門國際龍舟賽」，角逐三項男子龍舟賽事大獎，與此同時，銀河亦首次派出兩支女子龍舟隊伍—「銀河鳳凰」和「銀河明珠」分別參加女子組澳門小龍公開賽 (250 米) 以及標準龍公開賽 (500 米) 賽事。五支隊伍健兒連同銀河管理層成員於今天下午在南灣湖進行龍舟下水禮，祈望今年賽事再奪佳績。

銀河娛樂集團總裁及首席營運總監萬卓祺先生率領一眾管理層，包括男子組領隊—星際酒店及娛樂場的營運總監簡浩龍先生，以及女子組領隊—銀河娛樂集團銀河渡假城營運總裁胡聲隆先生等，為龍舟祈福及點睛，萬卓祺先生表示：「銀河一向致力支持本澳的體育活動，鼓勵員工積極參與，發揮自我潛能，男子龍舟隊於歷屆的龍舟賽事中，全力發揮銀河上下一心的精神，成績彪炳；為延伸員工的參與性，龍舟隊更於去年組織女子龍舟隊，物色一些對運動有濃厚興趣的同事組成銀河龍舟女子組；我相信銀河健兒們經過一年的苦練，會繼續使出拼勁精神，再奪佳績。」

隊中最資深的龍舟划手，來自星際娛樂場的場務經理—許懌民有多年的龍舟比賽經驗，他認為比賽中最值得驕傲的是隊員間的團結精神，「我們五十多位的男女隊員來自不同的背景和崗位，經過一年的艱苦集訓，互相勉勵共同奮鬥，從互不相熟演變成大家庭一樣，集合多位有共同嗜好的好夥伴，非常難得，龍舟隊這個平台除了能夠強身健體，更能成為一眾同事的友誼牆。」他更強調進行龍舟活動時，是必須二十支槳共同進退，團結一致，這更是銀河龍舟隊的核心精神。

首度派出的「銀河鳳凰」和「銀河明珠」女子龍舟隊伍當中，雖然有不少隊員是第一次參與龍舟活動，但她們都必須接受艱巨的訓練，其中來自星際娛樂場的莊荷—彭淑芳表示：「我們在這一年風雨不改的集訓中，接受和男子組同樣嚴格的體能訓練，最難忘的是在嚴冬下，仍然挑戰體能繼續練習。我們深信只要大家都懷著團結的精神，同心同德就能成功。」



「銀河之光」、「銀河宇宙」和「銀河鳳凰」將會在 5 月 23 日於南灣湖分別參加澳門小龍公開賽公開組和女子組 (250 米) 賽事，其中「銀河之星」更於同日再參加龍舟公開賽標準龍 (2,000 米) 賽事；「銀河之星」和「銀河明珠」將會於 5 月 24 日參與澳門龍舟公開賽標準龍公開組和女子組 (500 米) 的賽事。



銀河娛樂集團龍舟隊健兒於南灣湖上進行下水禮儀式。



銀河娛樂集團管理層和龍舟隊健兒們合影。



銀河娛樂集團總裁及首席營運總監萬卓祺先生為龍舟點睛。